УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, УЧАСТНИКИ КОНКУРСА «ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА 2018»!
От имени Федерального научного центра пищевых систем им. В.М. Горбатова рада приветствовать Вас в числе участников международного конкурса «Гарантия качества», который создан для определения лучших производителей пищевой продукции Российской Федерации и ближнего зарубежья. Цель конкурса – дать объективную оценку качеству и свойствам пищевых продуктов, представляемых производителями на российский рынок, а также максимально способствовать продвижению лучших из них. 
[bookmark: _GoBack]Лучшие эксперты, представители научного сообщества Российской Академии Наук при поддержке Совета Федерации отбирают лучших среди лучших и формируют авторитет конкурса, доверие к нему потребительского сообщества. Вместе с Вами мы возвращаем уважение потребителя к отечественным продуктам и формируем эффективный инструмент, который  работает на рыночное продвижение качественной  продукции участников конкурса. Убеждена, что в наибольшей степени ресурс победителя конкурса ощутят предприятия, не только располагающие бюджетами, необходимыми сегодня для эффективного маркетинга и рекламы, но те, кто только начинает свой путь по завоеванию места в сердцах потребителей. Авторитет ученых и государственных деятелей станет своеобразным гарантом и поможет качественной, но малоизвестной продукции  сразу выйти на уровень лидеров, открыть новые рынки, увеличить продажи. 
Конечно, не всем удается взять планку конкурса с первого раза. Но ведь, по большому счету, победа, при всей её престижности, не самоцель. Задача куда масштабнее:  получить объективную экспертную оценку  достигнутого уровня качества и на ее основе выстроить техническую и маркетинговую политику дальнейшего совершенствования продукции, повышения ее конкурентоспособности и рыночного продвижения. Это понимает все большее число участников конкурса, и это дает нам основание полагать,  что конкурс, который поначалу  лишь чисто технически регистрировал достигнутый предприятиями уровень качества, вырос, подчиняясь внутренней логике собственного развития, в постоянно действующую программу повышения качества пищевой продукции. 
Надеюсь, что результаты участия в конкурсе не разочаруют никого из участников, а послужат новым импульсом, побудительным мотивом  к дальнейшей системной работе по совершенствованию качества выпускаемой продукции!
